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72,7% dos alunos que desenvolveram projetos sociais ligados à área da
saúde enxergou muito sentido em sua escolha profissional.

Essas atividades sociais 

fizeram com que você 

enxergasse mais sentido em 

sua escolha profissional?  Não Sim Total

Pouco ou Nenhum sentido 4 (28,6%) 2 (3,6%) 6

Mais ou menos 2 (14,3%) 13 (23,6%) 15

             

40 (72,7%)                    
Total 14 (100%) 55 (100%) 69

O projeto social desenvolvido durante a 

graduação era ligado à área da saúde?

Muito 8 (57,1%) 48
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